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HeT HM oaHOM 061aCTM MaTEMATUKN, KaK
Obl abcTpakTHa oHa He bblia, KoTopas
Korga-Hubyab He OKaXeTca NPMMEHNMOU
K ABNEHUSAM AENCTBUTE/IBHOrO MUPA.

H.N. JTobaueBCcKknm



MHOXeCTBO TOYEK KOOPAWMHATHOM NJIOCKOCTH, abCLmMcChbl KOTOPbIX
PaBHbl 3HAYEHUSAM apryMeHTa, @ OPAUHATbI- COOTBETCTBYOLWUM
3HAYEHMAM GYHKLMM Ha3bIBAETCA FPaPUKo  GyHKL UM

YpaBHeHVE - 3To paBeHCTBO, cogephkallee nepeMeHHyo, 3HaYeHue
KOTOPOW HEOHXOAMMO HANTK

POyHKuMA BUAaA y=x",rae x- He3aBMCMMas NepeMeHHas, a n-
HaTypaJ/ibHOE YNCNO, HA3bIBAIOT CTENEHHPMHKLMEN C HATYPAIbHbBIM
nokasaTenem

KopHeM ypaBHeHWS Ha3bIBAlOT 3HAYEHNE NepeMeHHON, Npu
KOTOPOM ypaBHeHue obpallaeTcs B BEpHOE YMC/I0BOE PAaBEHCTBO

Mpaduk PpyHKLUMM BUAA y=x3 0b6iagaeT LEHTPAJIbHOV cuMMeTpureit

PyHKUMA, KOTOpasa 3agaeTca popmyaon Buga y=kx+b, rae x-
He3aBUCMMasn nepemMeHHas, k n b — ntobble uncna, HasbiBaeTcs
IMHENHOU PYHKLMeN

[padmKOM NMHENHOU PYHKL UM ABASETCA NpsMas



Tema ypoka

«Obobwatowmm ypok no teme «QyHKLUA»»



Pacumpytite dammnmio maremaTuka, KOTOpbIii
BIIEPBbIE UCIIOJIb30OBAT TePMUH DyHKuMs. s
3TOTO B KBaJpaTHKaX BIHIIUTE OYKBY, COOTBET-
CTBYIOIYIO rpadUKy 3aaHHON (DYHKIHH.

B ocraBmmiics xBagparuk Bmuimmre 6yksy 1l.
JlononHuTe 9epTe)x IpaUKOM COOTBETCTBYIO-
el 5Toi 6ykBe PyHKIUU.
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Buabl pyHKL MM

® OyHKUMA NpSMON NPONOPLIUOHAABHOCTM

Y = kx , X — He3aBMCMMaAA NepeMeHHas, K#0

® AvHenHasa PyHKUMS

Y = kx+b, x — He3aBUCMMaA NnepeMeHHas,
knb - nobole

® CreneHHas ¢yHKUUSA

Y = x", X — He3aBucMmas nepeMeHHas,
n -HaTypa/JibHoe
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Created with a tnal version of Advanced Grapher - hitp://vww. alentum.com/agrapher/



N3obpasure cxemaTwdHO rpaduky JIMHEMHBIX (PYHKIUMH, IS KOTOPBIX BBI-
IIOJIHEHBI YCJIOBHUSL:

{b>m
a)
ks 1
ﬁy
/////
5" 7 e
{b>m
r)
k<0
y

i<,
6){
k 2.0

Ay

b < 0,
B)
o

Ay




P4

¥R

1A

yr

ry Ay
O : x O 1 x
1 1
/ LY / \
}"\ I v A I
/ /
(@] r x O 1 x
1 - T bk
[ /
/ I
\ YA \ v A
\ \
11 x 11 X
O s O E
\ \
\ \
@ @
YA ¥y A
11 e ]_1 =
O 9 [®) >




I[Ipoananusupyiire popmyibl GyHKIM, X rpadUKK ¥ 3aTIOTHUTE TAOJHUITY:

e RO S e e
1 y = (—x)° X - ntoboe ¥ = x? 4
2 N x-(——x)2 X - noboe y = x3 5
3 ¥ ="%{—x) X -noboe | y=— x2 3
4 g = (_ix)z X - ntoboe W= x2 4
5 |y=% X # 0 y=x 1
6 y=0125-(=2x)"| X-moboe |¥= —x 8
7 y = (x3)%: (23 x2) X # 0 y= X 10
8 | y=(=x"(=x | Xzo y=—X 12
9 ;e (4:x)3:(8x)2 X#0 g X 10
10 y = . e X #0 y = —x 9
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